mThinkthreads with » Z-PRO J—F4VIRINASIWIvT I—Ibiki—IL

YAMAWA

VvVIISEP .M

EATREEFESO

-3
2 HI dSAN

)
&

. -y 3 - w
202110 WESEDOFEFLAFEEE I DEANDDFE T FHOCTERVCIREFITLOIBMOELLEIFFET,



%’PRO A=FAIIANLS VI YT VUSP CH @?

VIS RE L ERE0TOY N _"N-k _"l

BYFR oK F o BMBRNAREEKRI-—FT«VITHAHBEL!
o 2 K---HBMBOIBRKRICEIDUIOSTFOHHE EEEIETNZERL. RIFEHRUETIERmZRIE!
® J—)Uik—)U - ABBIRHM TICR BRI —ILiRk—ILEZRA,
VENHEZ Sy TRMAEBICTDICHIETHBICKD SEE - MEBEECMWELEMEOGO L
HE5NET,
ESCYOLTFOHEMB LICED REVCERMINAEETT

BIARUTE—RR

[M6] [M8~M16]
7= 7=
R—ILE Ds s—x| Ds
N o vy _______%* _ __ B I — S | I I A S B
i pemesss===s H R SR r"% . | i R L S y
Y
2n oL 2s R 4 P 2s
L L
g N P L 2 Zn 4s Ds | ww | 7V A—S1—F5E
U 2% | @RI-F | BEE | m | o () {nm) m | BB |\xim| TYPE | s (m)
M 6X1 P2 1201101055 2.5P 80 1 30 45 6 3 1 1 4,770
M 8X1.25 P8 1201101064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 1 2 6,290
M 8X1 P3 1201101065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 1 2 7,430
M10X1.5 P38 1201101078 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 7,940
M10X1.25 P3 1201101079 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 7,940
M10X1 28 1201101080 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 9,420
M12X1.75 P4 1201101088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M12X1.5 P3 1201101089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M12X1.25 P3 1201101090 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M14X2 P4 1201101100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2 2 14,200
M14X1.5 P3 1201101102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2 2 14,200
M16X2 P4 1201101114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 2 2 18,500
M16X1.5 P3 1201101116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2 2 18,500

m Think threads with



VUSP CH D%

<KBEVIHARID ., Yy TORDICERIISNIEI—Ibih—IL&ED . TRZEBHLTIYID
BIFZCHEBEINT T,

&y Tk S DML IR

2y TR APSNDEE

MtHEH3IMPakF

‘\3 F '..r

TR
3

P 2l F i
’ hitﬂ EH1.5MPak ﬂiHijJGMPaH#
HRUADYDLLTEDLEEETNTT,

— BRIy T VUSP CH

FUIWLBEDRNISTHIES U ERS BV

R YAMAWA



[i & B8 75 4% 7l #4 0l I 1S 39 G T E

VUSP CH #&=EIIHRE

W H &yEV I REE (m/min) w®OH M &yEYJREE (m/min)
— RIS A 10~20 & & i 10~20
R 3§ 10~20 AT VU 3~10

nIr>s—%

O MIFHE M6EX1

#% Hl # | S50C 50070 T# (#%#ehn TFT&E)

RUITRE 12
HERe mm BiFEHRU SHEVT % BT

FyEvSEE | 20m/min

g A

FERAEWN | YYZUIEVYITE
SYEVTHE] | AKEMEIERE

ey

T
WEREHESD | 1.5MPa
NWIs—%
O MI%KHE M10x1.5
# M # | S50C 4207 90T 4% (8K T 7T )
e *
RUICRZ | 20mm REFHEDRU SECAHH REFEGNCT

FyEVSEE | 20m/min

FEREW | YNVZUIEVIINTE

SEVTHE | AKEEVIERE

e e st T

WEbEHES | 1.5MPa T T
CEAICELTOES
QUHET 2D H 2 DT AN— REOP LR ELFH LTS, QL EZRBICH AT 2B 72 RIBIAAS LV E I Lo LREE
ST L BTS2 O T Y R YHI TR LTS, LTS,
OEXATNLZENH Y FTOC TAOMEIEN I FEE ML SRITHIENTRICE S EAE0 L)1 Lonh FRELT A S0,
BOT EE, O EGESHER AT Db 5 LI LT < 25,
SHTLATRCREAT 528 ) ETOTREMEHALTC  SIME FRERITI S IROERAS ) 3 0 CHIHRE LT 17
7ZE ST w

DX 5 o s R B

T104-0031 REEFRXFIEI-13-10 (FET—IL FEI)

JU—FA4P)L P DI\ 3 AV

@5 v EY JHilitEE= | ®@0120-800-418

ECOLOGY

REDEHOIATIa v

@ K—LNX—I7 RUX : https://www.yamawa.com/jp SECEEE525VBEOMEEFNTE s
MR LTRERAFERICRYEATOET
PNV INIENCAEPl (%) PEDODIVIZTFUIIY—ER (%) PEOAUy—FVar)b S MYAMAWA JQA—EM3465J

(IR WJVUSPA




